五年级第一学期数学周末练习（7）
班级       姓名         学号          成绩         

第一部分 基础部分 90%

1、 直接写出得数8%    

0.37＋0.73=     4.3÷0.43=     2.5＋7.5÷5=        3.6－3.6÷3.6=

 7.32－0.7=     4.4×2.5=     0.25×0.4÷0.01=     0.6×5÷0.6×5=

二、列竖式计算9%                             

40.8×0.65                     18.13÷3.7             1÷1.8

(用“四舍五入”法凑整到十分位)                         （结果用循环小数简便形式）

三、用递等式计算（能简便运算的要简便运算）24%

0.25×3.2×1.25                  117.23-36.45+83.77-63.55

2.7÷（2.5×2.7）                  2.5×5.6＋4.4×2.5
1.01×[2-（0.64+0.46）]           （8.5－2.5×0.8）÷1.25

4、 先画树状算图，再用逆推法求框中的数6%

66.4－□＋27.7=70                

5、 文字题8%

1、16个0.45除3.6，商是多少？
2、3.7减去2.2的差被0.75除，商是多少？

六、应用25%
1、一套校服用布3.2米，现在有200米布用来做这样的校服，能做多少套？还剩多少米布？

2、一辆汽车从甲地开往乙地，已经行了36.4千米，是剩下路程的4倍。求甲乙两地相距多少千米？

3、一台磨粉机6小时磨粉5.1吨，照这样计算，2.8小时可磨粉多少吨？如果要磨
粉25.5吨，需要几小时？

4、农庄里种了200棵向日葵，平均每棵向日葵收葵花籽0.31千克，每千克葵花籽可
以榨葵花油0.2千克，他们共可以榨多少葵花籽油？

5、有一个长50米,宽30米的游泳池,要在它的底部贴上边长为2分米的瓷砖，

问至少需要这样的瓷砖多少块?

七、填空10%

1、10.05t=（      ）kg        3㎡30cm2=（      ）cm2 
2、比大小

   4.78×0.99 ○ 1.01×4.78        20.5÷2.5○2.05÷0.25      

3、726个0.01是(     ),8.56里面有(      )个0.01。

4、一个数的小数点先向右移动三位，再向左移动两位，结果是2.2，这个数原来是（     ）。

5、小明0.5小时行5千米，他每小时行（     ）千米，行1千米要（     ）小时。

6、当8.41÷0.5的商是一位小数时，余数是（      ）。
第二部分 拓展部分10%

一、选择4%

1、一个三位小数，用四舍五入法凑整到百分位是2.40，最大的数可能是（     ），最小可能是（      ）。

   A、2.405         B、2.395        C、2.399         D、2.404

2、把2.78的小数点先向右移动两位 ，再向左移动三位，结果是原数的（     ）。

   A、100倍         B、10倍        C、
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3、在下列四个数中,最大的数是(       )。
A、. 7.424         B、7.
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      C、7.4
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]·
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       D、7.42
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二、填空2%
已知a、b、c三个数都大于0。如果a÷0.25=b×0.8=c÷1，那么a、b、c这三个数按从小到大的顺序排列是                            

三、分母是10、100、1000……的分数能很方便地改写成小数。请你试一试把  下面的分数也改写成相应的小数，并写出主要的改些过程。4%    

例：
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